

# AZ ÚR világosság

**Dicséret— Az úr világosság:** Ő az, aki megvilágosítja lelkünket/szellemünket, és mindennek forrása igaz

IGEVERSEK: 2 Sámuel 22.29; 1 Ján 1,5; Jn 8,12

## Bűnbánat—

Ha azt mondjuk, hogy közösségünk van vele, és a sötétségben járunk, akkor hazudunk, és nem cselekedjük az igazságot. Ha pedig a világosságban járunk, ahogyan ő maga a világosságban van, akkor közösségünk van egymással, és Jézusnak, az ő Fiának vére megtisztít minket minden bűntől.

1 Ján. 1,6–7 RÚF

## Hálaadás—

Isten ugyanis, aki ezt mondta: „Sötétségből világosság ragyogjon fel”, ő gyújtott világosságot szívünkben, hogy felragyogjon előttünk Isten dicsőségének ismerete Krisztus arcán.

2 Kor 4,6

## Közbenjárás—

**Gyermekeinkért:** Add Uram, hogy Igéd lámpás legyen \_\_\_\_\_lába előtt, és világítsa meg az utat számára. És add, hogy Úgy ragyogjon az ő világossága az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és dicsőítsenek Téged, mennyei Atyánk.

Zsolt. 119,105 & Mt 5,16 alapján

**Az elveszettek megmentéséért:** Kérünk, nyisd meg \_\_\_\_\_szemét, hogy a sötétségből a világosságra, és a Sátán hatalmából az Istenhez térjen, hogy a Tebenned való hit által megkapja bűnei bocsánatát, és örökséget nyerjen azok között, akik megszenteltettek.

Apcsel 26,18 alapján

**Diákok:** Mert egykor sötétség voltatok, most azonban világosság vagytok az Úrban: éljetez úgy, mint a világosság gyermekei.

Ef 5,8

**Tanárok/Adminisztrátorok:** Isten ugyanis, aki ezt mondta: „Sötétségből világosság ragyogjon fel”, ő gyújtott világosságot szívünkben, hogy felragyogjon előttünk Isten dicsőségének ismerete Krisztus arcán.

2 Kor 4,6

**Iskolák:** Ez most nyilvánvalóvá lett a mi Üdvözítőnk, Krisztus Jézus megjelenése által, aki megtörte a halál erejét, és az evangélium által világosságra hozta az elmúlhatatlan életet.

2 Tim. 1,10

## MIP:

Ti azonban választott nemzetiség, királyi papság, szent nemzet vagytok, Isten tulajdonba vett népe, hogy hirdessétek nagy tetteit annak, aki a sötétségből az ő csodálatos világosságára hívott el titeket.

1 Pét 2,9

"Az 1975-ben megjelent és 1990-ben revideált új fordítású Biblia szövege. Felhasználás a Magyar Bibliatársulat engedélyével."



Közbenjáró Édesanyák Nemzetközi Szervezete

[momsinprayer.org](http://momsinprayer.org)